

## 高质量发展看龙岗

# 坂田永香西路新路灯“上岗”

## 居民夜行安全感满满

本报讯（龙岗融媒记者 李虹莹）近日，坂田街道四季花城六七期北门外的永香西路新路灯亮起，以往昏暗的道路如今已被明亮灯光覆盖，解决了居民夜间出行安全难题，大家纷纷点赞。

据了解，永香西路沿线路灯因使用年久，普遍存在老化、损坏、光线不足等问题，严重影响居民夜晚出行。四季花城社区党委在接到居民反映后，迅速响应，与辖区路灯管理部门联动协商，共同推进路灯更换改造工作。

为确保整改方案科学可行，社区党委与路灯管理部门工作人员组成联合工作组，共同前往永香西路现场勘查。联合工作组结合路段实际情况、居民出行需求及周边环境特点，精准制定路灯更换整改实施方案，明确施工流程、时间节点及质量标准。

在为期一个月的改造过程中，社区党委全程跟踪协调，及时解决施工中存在的问题；路灯管理部门则严格按计划作业，高效完成旧灯拆除、新灯安装及线路调试等工作。

如今，崭新的路灯在永香西路沿线整齐伫立，照亮了整条街道。傍晚时分，居民们惬意地在灯下散步。“以前这段路黑漆漆的，总怕摔着。现在灯亮了，我们老年人晚上散步心里踏实多了！”家住四季花城小区的张先生高兴地说。带孩子的家长也感慨：“孩子们下了晚自习回家不用再走黑路了，给社区点赞！”灯火通明的道路与居民的欢笑声，是对这项工作最好的认可。



安装了新路灯的永香西路。受访单位供图

## 致敬身边的光 平湖慰问道德模范



平湖街道相关负责人向道德模范代表献花。受访单位供图

本报讯（龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 孙慧超）为大力弘扬社会主义核心价值观，营造崇尚模范、学习模范、关爱模范的浓厚氛围，2月3日，平湖街道组织开展2026年新春道德模范慰问活动。街道领导、部门负责人与近年来荣获各级表彰的道德模范代表齐聚一堂，共叙初心，共话发展。

活动伊始，平湖街道相关部门负责人介绍了3名本年度新获评的道德模范人选及其先进事迹，展示了他们在平凡岗位上彰显的敬业奉献、助人为乐、诚实守信等高尚品格。同时回顾了近两年以来，街道各级道德模范积极投身文明实践、基层治理、扶贫帮困等工作的生动场景——无论是在急难险重任务中的挺身而出，还是在社区治理中的建言献策，亦或是在邻里互助中的默默付出，他们的身影始终活跃在群众最需要的地方，用实际行动诠释榜样力量，将道德之光融入基层治理，深深感染并带动着身边人。

座谈会上，街道相关负责人通报了2025年平湖街道在经济发展、社会治理、民生改善、精神文明建设等方面取得的显著成效，并指出，道德模范群体是推动社会向上向善的重要引擎，在构建共建共治共享格局中发挥了不可替代的作用。

在交流环节，道德模范代表们结合自身经历，畅谈践行道德理念的心得体会，并围绕“如何更好发挥榜样作用”“创新文明实践形式”“加强未成年人思想道德建设”“优化社会支持环境”等方面，提出了许多富有建设性的意见建议。

活动尾声，平湖街道相关负责人向道德模范代表敬献鲜花，并合影留念。未来，平湖街道将持续搭建平台、创新载体，让道德之光照亮更多角落，让榜样之力激荡更广人心，为推动辖区高质量发展、推进“百千万工程”汇聚起强大的精神动力和道德支撑。

## 情系双拥 他们双向奔赴

本报讯（龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 谢楷泓）近日，龙岗区退役军人事务局一行走访慰问辖区多家社会化拥军单位，并实地调研龙岗区退役军人爱心服务促进会园山服务站的建设工作。慰问组一行深入企业，与相关负责人面对面交流，细致了解企业运营现状与发展规划，重点关注企业在支持国防建设、吸纳退役军人就业等方面的具体举措与成效。

“目前经营情况怎么样”“在服务军人军属和退役军人方面有哪些创新做法”“是否遇到需要协调解决的困难”……走访过程中，慰问组对各企业长期以来积极履行社会责任、热情参与拥军优属工作表示衷心感谢，并充分肯定其所做出的贡献。慰问组表示，将进一步优化相关政策措施，推动各项惠企服务落地见效，为企业持续参与双拥工作创造更好条件。

慰问组还与企业员工代表亲切交谈，询问其工作与生活状况，认真听取意见建议，并为大家送上诚挚的新春祝福。

随后，慰问组来到龙岗区退役军人爱心服务促进会园山服务站，详细了解服务站的建设布局与日常运作机制。在座谈交流中，慰问组负责人对服务站目前已开展的工作表示认可，并鼓励其进一步发挥平台作用，广泛链接辖区企业，持续汇聚社会化拥军力量；同时加强成员单位间的沟通协作，积极构建资源共享、优势互补、合作共赢的拥军优属新格局。

据了解，龙岗区退役军人爱心服务促进会园山服务站下一步将系统谋划、扎实推进重点工作，着力打造集政策衔接、资源对接、关爱帮扶、荣誉激励等功能于一体的综合性服务平台，切实提升辖区退役军人的获得感、尊崇感与幸福感。